
 

 

Informații despre noua ofertă de cursuri pe perioada vacanței 

LiF – Lernen in Ferien (Învață în vacanță) 

 

LiF – Lernen in Ferien (Învață în vacanță) este un serviciu de asistență pentru toți 

elevii din landul Renania-Palatinat. Scopul este de a crea o ofertă de învățare de 

înaltă calitate la nivel național, aproape de casă, care să completeze în mod util 

lecțiile de la școală în anumite perioade de vacanță. Pentru această ofertă, landul 

Renania-Palatinat are alături ca partener puternic Asociația Centrelor Publice de 

Educație din Renania-Palatinat  

LiF – Lernen in Ferien (Învață în vacanță) oferă elevilor posibilitatea ca, în grupe 

mici, fără presiunea timpului și a notelor, să repete conținuturi de învățare similare 

celor predate la școală și să exerseze și să aprofundeze ceea ce au învățat deja. 

Toate cursurile sunt concepute în funcție de necesități, adică în strânsă colaborare 

între elevii participanți, tutorii acestora, profesorii lor și centrele publice de educație. 

Pe lângă conținutul legat de disciplină, de exemplu, matematică, germană sau 

engleză, LiF se concentrează, de asemenea, pe exersarea competențelor 

interdisciplinare, cum ar fi abilitățile sociale.   

Principiile de bază pentru organizarea, punerea în practică și evaluarea LiF au fost 

înregistrate într-un compendiu. Acesta funcționează ca un ghid și se adresează 

școlilor, centrelor de educație pentru adulți, municipalităților și coordonatorilor de 

cursuri, elevilor participanți, precum și tutorilor acestora. 

Participarea la LiF este voluntară și gratuită.  

Ca o componentă suplimentară în afara orelor de curs, LiF asigură o mai bună 

egalitate a șanselor și contribuie la îmbunătățirea echilibrului dintre viața profesională 

și cea personală. 

 

Cele mai importante informații despre LiF – Lernen in Ferien (Învață în vacanță) 

- LiF – Lernen in Ferien (Învață în vacanță) este o ofertă gratuită pentru toți 

elevii din toate tipurile de școli și de toate vârstele din landul Renania-

Palatinat. 



 

 

- Responsabilii de curs din centrele publice de educație locale oferă asistență 

pentru 8 până la 12 elevi în cadrul unui curs LiF pentru activitățile de exersare, 

aprofundare și recapitulare. 

- Punctele forte ale LiF sunt stabilite în strânsă colaborare cu școlile și cadrele 

didactice, elevii participanți, tutorii acestora, precum și cu centrele publice de 

educație. 

- LiF se adaptează necesităților la fața locului și, prin urmare, durata cursurilor 

poate diferi. LiF se desfășoară, de regulă, pe parcursul unei săptămâni și 

cuprinde trei până la cinci ore de curs în fiecare zi.  

- LiF se organizează cu precădere în timpul vacanței de vară (dacă este cazul, 

și în vacanța de toamnă). 

- Informații concrete despre LiF, de exemplu despre înscriere, data de 

începere, durata și locul de desfășurare a cursului pot fi solicitate de la școală 

respectivă sau de la centrul public de educație.  

 

 

 


